
ATA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA 
LEGISLATURA 11 DE MARÇO DE 2024. 

Presidência dovereador Ernane Moreira Dias 

Às dezenove horas, havendo número regimental, o Presidente declara aberta a reunião. Antes de passar 
para a chamada de presença, o Presidente pediu a Deus, que ilumine e capacite todos durante esta reunião. 
Em seguida solicitou fosse feita a chamada de presença, compareceram os vereadores: Aparecido Donizete 
Rosa Amaral (Solidariedade), Ernane Moreira Dias (PSB), Francisco Ronivaldo Rodrigues (PSB), Gabriel 
Lourenço de Queiroz (MDB), Manoel Galdino Proença (PL), Maria Aparecida de Queiroz (PSB), Moacir 
Aparecido de Queiroz (MDB) e Ryan Cesar Silva (PL). Colocada a disposição a ata da reunião anterior foi 
aprovada e assinada pelos vereadores presentes. ABERTO OPEQUENO EXPEDIENTE, O PRESIDENTE informa 
que não há matérias a serem lidas. Após passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE, sendo concedidos dez minutos 
para cada vereador se manifestar. O VEREADOR DARCIO SILVA NETO, após cumprimentar todos de modo 
geral, e disse que na última quinta – feira ocorreu incidente com uma chuva forte. Disse que tal chuva não 
aconteceu em todo município, pois, no lugar onde este vereador estava não choveu tanto como na cidade 
de Fortaleza. Mas, nas proximidades do Córrego Quim Brito, até na altura da cabeceira do mesmo escoou 
muita água a qual transbordou no canal. Disse que vê os moradores, a população nos arredores 
principalmente, sendo lesadas, tendo prejuízos. Tendo o vereador feito requerimento com a participação 
dos vereadores Maria Aparecida de Queiroz, Ryan Cesar Silva, e do Presidente da Câmara ao executivo 
com cópia ao engenheiro do município para que seja verificada possibilidade de erguer uma mureta, 
porque a ponte já foi reerguida no sentido de haver maior passagem de água, mas, não resolveu o 
problema. Disse ser leigo no assunto, porém, conversa com várias pessoas e as idéias vão se formando, 
mas, cabe àquele que conhece de fato verificar como deve ser feito. Que ao menos no início do canal do 
Córrego até mais ou menos próximo da residência do Sr. Prefeito, de ambos os lados, seja verificada a 
possibilidade de erguer mureta de 50 a 80 centímetros no intuito de que o Córrego comporte esta água e 
que a mesma não inunde o local. Relatou que o que aconteceu é esporádico, mas, como já ocorreu 
algumas vezes irá acontecer novamente no futuro. Caso não seja possível a construção da mureta 
mencionada, que seja estudada outra possibilidade para evitar que a água transborde. Também requereu 
do executivo que tenha cuidado com as grades de proteção do referido Córrego, pois, já estão 
enferrujadas e necessitando de reforma. Requer reforma e pintura, visando dar melhor visão na cidade. 
Em seguida se lembrou que foi cobrado em relação a escolinha de futebol, que repassou o assunto ao 
executivo e agora é possível ver resultado. Relatou que seu filho é praticante e que como pai está no grupo 
e é possível ver que houve aumento de alunos e isso é bom. Pediu que viessem mais alunos participar. Que 
não teve oportunidade de conhecer o Sr. Jair, treinador,  mas, está vendo diversas pessoas parabenizando o 
mesmo pelo trabalho, inclusive o CRAS está coordenando esta oficina de treinamento.  Desejou boas vindas 
ao treinador, parabenizou o mesmo e toda equipe, bem como, os funcionários do CRAS pela parceria 
firmada com o treinador. Agradeceu também ao prefeito Adenilson que atendeu pedido da comunidade. 
Após disse que às vezes é procurado por pessoas que mudaram para o município ou porque estão com 
problemas com o título eleitoral. Disse saber que a servidora Juliana Vidigal está na prefeitura e que faz este 
tipo de serviço, mas, com tem diversas ocupações não dá para ficar cobrando muito isso dela. Fez 
requerimento ao executivo requerendo seja verificada a possibilidade de ser feito contato com o cartório 
eleitoral de Pratápolis-MG, responsável por Fortaleza de Minas-MG, para que possa vir um representante 
por um mês, ou, por alguns dias para regularizar a situação destas pessoas. APÓS ESCLARECIMENTO DO 
PREFEITO PRESENTE NESTA REUNIÃO, O VEREADOR RETIROU O REQUERIMENTO. Sobre o falecimento do 
Sr. Tenório ocorrido em 10/03, desejou condolências à família, pedindo a Deus que lhes dê o conforto. 
Relatou que o Sr. Tenório foi funcionário da prefeitura por muito tempo, que quando foi vice-prefeito teve a 
oportunidade de trabalhar com o mesmo o qual era motorista do Sr. Altair, prefeito da época. O vereador 
disse ser uma perca, pois, o Sr. Tenório era uma pessoa que participava das congadas, companhias de reis, 
era sanfoneiro. Pediu mais uma vez que Deus dê a ele o descanso e à família o conforto. Após A 
VEREADORA MARIA APARECIDA DE QUEIROZ comentou ser leiga no assunto, que por isso o requerimento 
sobre o Córrego deve mesmo ser também encaminhado ao engenheiro porque às vezes basta fazer uma 
abertura ou algo que faça com que a água tenha uma vazão maior. Com relação a escolinha de futebol, 
disse que realmente estão com novo professor, Sr. Jair, de muita confiança e competência. Comentou que 
algumas mães estão achando que os horários dos treinos divulgados nas mídias não darão certo. Disse que 
o próprio professor está com as fichas de inscrição e irá distribuir os horários de acordo com a 
disponibilidade dos alunos e a idade. Que embora tenha apenas uma semana de início do treinador, a 
escolinha já está com grande demanda de alunos. Sobre o início dos treinos do futebol feminino a 



vereadora e coordenadora do CRAS disse ter sido procurada pelas meninas que querem treinar, tendo sido 
informado que basta procurar o treinador para preencher a ficha de inscrição. Sobre o título de eleitor 
citado pelo vereador Darcio disse que iria se inteirar do assunto e se esqueceu. Que procurou a servidora 
Juliana Vidigal para saber veracidade de informação a qual responder não ter conhecimento, mas, disseram 
a vereadora que no fórum em Passos estão fazendo este serviço de regularização de título eleitoral. Que 
está fazendo em Passos, mas, é para região, e apenas estão facilitando, prestando serviço, tendo em vista a 
dificuldade de ir até Pratápolis-MG ou até mesmo dos funcionários do cartório vir até Fortaleza. Após 
acordo foi feito ofício do Plenário ao Cartório Eleitoral de Pratápolis solicitando que venham ao menos 
uma vez por semana em Fortaleza para regularização de títulos eleitorais do município, e informando que 
a Câmara será disponibilizada aos mesmos. Em seguida a vereadora falou ao prefeito que se o mesmo for 
falar sobre o calçamento do loteamento, que o mesmo comentasse sobre previsão de fazer este serviço aos 
moradores do local conhecido como Sítio Rotatória. A vereadora disse que iria falar com o prefeito e que 
daria resposta aos moradores do local, mas, já que está falando no assunto em reunião seria bom ele já 
esclarecer. O VEREADOR MANOEL GALDINO PROENÇA cumprimentou todos os presentes e ouvintes da 
reunião, em especial ao prefeito Adenilson presente nesta sessão. Em seguida falou sobre a realização de 
operação tapa buracos nas ruas da cidade, tendo dito que não necessitaria fazer requerimento, uma vez 
que o prefeito está presente na reunião e poderá falar do assunto. Citou alguns pontos esburacados e citou 
as dificuldades. Quanto aos títulos de eleitor disse que já foi bastante procurado e se estiver regularizando 
em Passos será bem fácil. Em seguida O VEREADOR RYAN CESAR SILVA cumprimentou todos de modo geral 
e ao prefeito presente na reunião. Parabenizou o vereador Darcio Neto pela iniciativa da elaboração do 
requerimento sobre o Córrego Quim Brito, tendo dito que foi uma chuva rápida, porém, forte. Disse que o 
caso é preocupante, pois, se acontecer chuva ainda mais forte e longa, poderá trazer problemas maiores. 
Em relação aos títulos eleitorais também disse ser bastante procurador e que se os funcionários do cartório 
eleitoral não conseguir vir até Fortaleza, pode ser que consigam estudar a possibilidade de disponibilizar 
veículo para levar as pessoas até o cartório. Respondido que não é permitido. Após disse ter sido procurado 
por moradores da Rua Passos os quais falaram sobre quebra molas. Que vindo reto sentido velório 
municipal, onde desce para a Avenida Pedro de Souza Freire havia uma quebra molas o qual há um tempo 
foi abaixado. Fez requerimento ao executivo com cópia ao engenheiro do município para que seja 
novamente reerguido tal quebra molas, pois, os carros passam pelo local muito rápido, e como é uma via 
de ida e volta, e ainda tem a descida da Rua Juca Viana e também quem sobe da Avenida para entrar na 
Rua Passos, está perigoso, pois, antes de chegar à residência onde mora o Sr. Chico Batista as pessoas não 
vêem o que está vindo para trás e reerguendo o quebra molas os veículos terão que reduzir a velocidade. 
O vereador disse ter explicado que o quebra molas é uma situação complicada porque os moradores por 
perto tem que assinar documento solicitando a construção, pois, depois, as residências são trincadas e os 
próprios cidadãos que solicitaram a construção, são os primeiros a procurar os vereadores para solicitar a 
retirada. O vereador disse ter sido informado que o quebra molas já existe, mas, está rebaixado sendo 
necessário reerguer novamente. Em seguida disse que às vezes fica bravo, porque fazem pedidos e não é 
atendido, mas, quando fazem tem que parabenizar e reconhecer. Tendo dito que o chefe do setor de 
máquinas lhe informou que o serviço de limpeza das margens da estrada sentido areias está sendo feita. 
Dito pelo vereador que pelo trecho que o Sr. Ronaldo lhe falou o serviço já está bem adiantado, tendo 
agradecido ao chefe do setor de máquinas. Solicitou também ficasse registrado para que todos saibam que 
a máquina estava no referido Bairro, teve problemas e com isso voltou para a cidade para a devida 
manutenção, mas, assim que concluir segundo o chefe do setor de máquinas as atividades voltarão a ser 
realizadas no local. O vereador agradeceu em nome de todos os moradores do Bairro Areias, tendo também 
agradecido a administração pelo serviço realizado. Sobre o treinador da escolinha de futebol, disse que 
ainda não o conheceu, mas, soube que os alunos estão gostando. Tendo ressaltado que o esporte é 
saudável, é uma ocupação, e que é muito importante saber que as crianças e adolescentes estão 
aprendendo coisas boas, não só o futebol, mas, haverá conversas, parceria com a escola, ou seja, 
rendimento escolar e o acompanhamento das famílias o que é muito bom, pois, saberão o que passa pela 
cabeça de cada criança, pois, quando existe parceria é possível atuar com mais eficiência e até livrar 
crianças de situações difíceis.  Antes de encerrar a reunião o vereador solicitou novamente a palavra e 
relatou que inclusive já havia feito este comentário em Plenário, mas, não encontrava meio para resolver, e 
agora analisou melhor a situação. Disse que no velório existe degrau alto na entrada da porta principal, que 
inclusive já ajudou diversas pessoas a se levantarem de quedas no local. Fez requerimento ao engenheiro 
do município requerendo seja verificada possibilidade de mudar a porta principal do velório, retirando-a 
de seu lugar de origem e instalando-a na lateral, no sentido/em frente da rampa de acesso ao referido 
velório, pois, desta forma facilita para todos os cidadãos que queiram entrar no local, visto que o declínio 
é mais baixo. Disse que é sabido que não pode abaixar a calçada da porta principal e não poderia elevar a 



altura da rua com a calçada também. O VEREADOR GABRIEL QUEIROZ cumprimentou todos de modo geral 
que acompanham a reunião das diversas formas. Em seguida desejou conforto aos familiares do Sr. Tenório 
que faleceu no fim de semana. Tendo se lembrado que o cidadão era funcionário da prefeitura, que 
trabalhou muito e que foi mais uma perca para o município. Em seguida com a participação do vereador 
Moacir Queiroz fez requerimento ao chefe do setor de máquinas requerendo a manutenção da estrada de 
acesso a propriedade da Sra. Lúcia do Zizico a qual está com bastante buracos, bem como, a limpeza de 
dois mata burros que existem na referida estrada, sendo um dos mata burros o que dá acesso a 
propriedade do Sr. Eduardo funcionário da Policlínica Municipal. Sobre a operação tapa buracos disse que 
existem alguns lugares que já estão trazendo problemas. Após O VEREADOR APARECIDO DONIZETE ROSA 
AMARAL cumprimentou todos os presentes e ouvintes da reunião e disse que aguardaria os trabalhos da 
Casa. O VEREADOR MOACIR APARECIDO DE QUEIROZ cumprimentou todos, inclusive o prefeito presente 
na reunião. Em seguida fez requerimento ao chefe do setor de fazenda e desenvolvimento econômico 
requerendo seja instalada manilha próximo das residências da Sra. Sana Gomes e do Sr. Marcio Andrade, 
entre as Ruas Joaquim Francisco da Silva e Auristela Vasconcelos Horta, pois, escorre água a qual 
permanece empossada sendo necessária uma saída para a mesma. Quanto ao novo treinador disse que o 
conhece e que soube que está fazendo bom trabalho. Em relação ao funcionário Dalvan disse que ouve as 
pessoas falarem bem do mesmo na academia, que está fazendo bom trabalho. O VEREADOR FRANCISCO 
RONIVALDO cumprimentou todos os presentes, os ouvintes da Rádio Difusora e todos que acompanham a 
sessão pelos meios de comunicação disponibilizados. Em seguida fez requerimento ao chefe do setor de 
máquinas para que seja feita manutenção da estrada sentido Morro do Níquel, a qual está bem precária, 
e necessita de manutenção, pois, pela mesma trafega ônibus de transporte de mais ou menos cinqüenta 
funcionários da Empresa RD Terraplanagem, o qual às vezes necessita sair mais cedo para o serviço 
devido às complicações da referida estrada. Tendo ressaltado que esta empresa está gerando muitos 
empregos para vários cidadãos fortalezenses. Salientou que não é culpa da administração e nem do chefe 
do setor de máquinas, pois, as últimas chuvas foram fortes e praticamente todas as estradas estão 
necessitando de manutenção. Após comentou que na estrada principal do Bairro Chapadão tem ponto o 
qual já foi feita manutenção ao menos umas cinco vezes, mas não resolveu e este vereador acha que é 
porque está faltando manilhamento. Fez requerimento ao chefe do setor de máquinas requerendo 
manilhamento de trecho da estrada principal do Bairro Chapadão perto do local conhecido como Quinta 
dos Camargo, mais precisamente na baixada próximo do “Bar do Coxinha”, visto que a água do jeito que 
desce invade o trecho. O vereador relatou que já existiu manilha, mas, com o tempo foi soterrando e com 
isso se perdeu e está bem profundo. Disse que do jeito que está, se fizerem o manilhamento e cobrir com 
terra e cascalho, o vereador entende que não haverá problema de assoreamento e nem de entupimento. 
Antes de passar a palavra o vereador solicitou ao prefeito que explanasse sobre o andamento do 
asfaltamento da estrada Fortaleza/Jacuí. Disse que também gostaria de saber sobre o loteamento se está 
tendo continuidade o serviço de colocação de bloquetes. Respondido pelo Presidente que sim. Após no uso 
da palavra O PRESIDENTE repassou os horários da hidroginástica que são: segunda, quarta e sexta-feira das 
10: 00 às 11:00 horas, na terça e quinta-feira das 16:30 às  17:00 horas. Sobre a caminhada o Presidente 
disse que em relação ao professor Dalvan, os participantes estão falando muito bem de suas aulas, tanto da 
hidroginástica quanto da caminhada. Sobre a academia disse não ter ouvido nenhum comentário, mas, 
pediu a Deus que dê um bom seguimento ao cidadão na trajetória. Em seguida disse que gostaria de deixar 
registrado que a janela de transferência para mudança de partido se iniciou em 07/03 e vai até 05/04. Após 
se lembrou que na última reunião solicitou fosse colocado cascalho em trecho perto da Terezinha Deró, 
aproveitou a presença do prefeito para solicitar novamente e dizer que a situação do trecho está bem 
crítica. Disse que colocando o cascalho dará uma melhorada, tendo sugerido inclusive que colocasse 
bloquete no local, pois, ficaria bom. Em seguida o Presidente solicitou ao prefeito que fizesse uso da 
tribuna, o qual cumprimento todos de modo geral. Sobre a enchente ocorrida há alguns dias disse que foi 
uma situação muito atípica, foi uma chuva rápida e subiu o nível do córrego muito rápido. Esclareceu que a 
água não invadiu nenhuma residência próxima, porque os senhores José Geraldo, Lucas Horta, Juliana 
Vidigal ou Maria Silva que fazem parte da equipe, foram de casa em casa e verificaram que não chegou a 
invadir. Disse que o problema é sério porque o canal do córrego não comporta a água que desce quando a 
chuva é mais forte, mas, irá verificar junto ao engenheiro do município se existe algo a ser feito para ajudar. 
Sobre os títulos eleitorais, relatou que Passos, Jacuí e Pratápolis estão liberados para fazerem este serviço. 
Em relação a levar os eleitores até estes pontos de serviço, citado pelo vereador Ryan, o prefeito disse que a 
prefeitura não pode fazer isso por se tratar de ano eleitoral e há imaginações de que estarão fazendo isso 
para tirar algum proveito. Quanto a operação tapa buracos disse que enquanto os vereadores falavam nesta 
reunião sobre o assunto, o mesmo encaminhou mensagem para a funcionária Adriana a qual respondeu que 
na próxima semana será publicado edital de licitação para contratação de empresa que faça o serviço de 



tapa buracos. Informou que o município tem recurso para o mesmo, que isso leva mais ou menos oito dias, 
e por isso acredita que até no fim do mês de março estarão fazendo esta operação tapa buracos na cidade. 
Relatou que desta vez vão tentar fazer o serviço em toda cidade. Pediu a palavra a vereadora Cida Queiroz 
para falar sobre as sarjetas (beiradas do meio fio) as quais estão com valas enormes acumulando muita 
água. Tendo o prefeito dito que irá conseguir tapar estes buracos também e inclusive os quebra molas se 
forem novos, ou seja, construir em locais onde ainda não existam, pede para as pessoas fazer documento e 
assinar solicitando a implantação, pois, muitos gostam, mas, quando é em frente da residência as pessoas 
não querem que faça e por isso que pede para pegar assinatura porque depois que construir e tiver que 
tirar fica mais complicado. No uso da palavra o vereador Moacir comentou que próximo da propriedade do 
Sr. Luiz do Prado há buracos no asfalto e se tiver como fazer o serviço naquele local também seria bom. Em 
resposta o prefeito disse que iria pedir para cobrir inclusive os buracos da estrada sentido Passos, 
entretanto há poucos dias o DER fez o referido serviço. Sobre o quebra mola da Rua Passos disse que assim 
que possível irá refazer. Quanto ao novo treinador de futebol, só de dizer que era o Sr. Jair que iria treinar 
as crianças, e não que o funcionário Dalvan seja ruim, não é, pois, aumentaram os freqüentadores da 
academia e da hidroginástica, pois, nisso ele é bom. E o Sr. Jair que é o treinador da escolinha de futebol, 
inclusive irá treinar também o time feminino, que todos que lhe falaram sobre o cidadão, lhe disseram que 
o mesmo é muito bom, faz palestra e irá acompanhar junto as escolas e é isso que precisa. A vereadora Cida 
Queiroz disse que comentou com o Sr. Jair foi principalmente sobre a freqüência escolar para permanecer 
treinando futebol. Relatou que irão acompanhar esta questão, porque as vezes os alunos não vão a escola e 
querem ir para o treino jogar bola ou então jogar na rua, e se isso acontecer será cortado. Dito pelo prefeito 
que isso é interessante porque entende que as duas coisas devem caminhar juntas. Quanto aos horários de 
treinos, disse que foram organizados, mas, não quer dizer que não podem mudar. Dito pelo vereadora Cida 
que o treinador está organizando os horários de acordo com as necessidades e com os horários de aulas dos 
garotos. Em relação a estrada sentido casa da Lúcia do Zizico o prefeito disse que o chefe do setor de 
máquinas lhe informou que alguns moradores querem que passe a máquina, mas, outros disseram que se 
passar a máquina e chover não há condições de trafegar pelo local. Em relação aos mata burros foi lhe 
respondido que o serviço será feito. Relatou que devem ir aos poucos porque se fizerem e chover muito não 
passa. No uso da palavra o Presidente disse que no local conhecido como Serrinha houve desmoronamento 
de barranco, tendo questionado se a prefeitura poderia retirar a terra da pista, pois, poderia evitar 
acidentes. Respondido pelo prefeito que o mesmo fez contato com o DER. O Presidente disse saber que é 
município de Passos, mas, perguntou se poderiam fazer a retirada do material. O prefeito disse que iria 
verificar esta possibilidade porque os fortalezenses também são usuários da estrada, embora a máquina 
estava colocando cascalho da estrada da Caieiras e deu problema, mas, assim que estiver arrumada o 
prefeito disse que acha que dá para fazer esta retirada. Em relação a colocação de manilha próximo da casa 
do Sr. Marcio Andrade o prefeito disse que irá solicitar ao engenheiro para verificar o que pode ser feito. 
Que irá pedir ao engenheiro para ir ao local, porque em frente a antiga residência da Sra. Martinha foi feito 
serviço, porém o prefeito não sabe se dá para jogar esta água na obra que já foi feita, mas, irá verificar. 
Quanto a estrada do Morro do Níquel, disse que a patrol do município está no Morro do Níquel, e em 
seguida virá fazendo paliativo. Esclareceu que o trecho ruim pertence ao município de Pratápolis, mas, 
como a prefeitura de Fortaleza sempre faz esta manutenção, irão fazer a mesma coisa porque são os 
moradores de Fortaleza que usam mais esta estrada para trabalhar. Em relação ao problema próximo da 
Quinta dos Camargo, disse que irá solicitar ao chefe do setor de máquinas para verificar a situação quanto 
ao manilhamento. Sobre o trecho perto da Terezinha Deró, disse que a dificuldade está no fato de que a 
água que desce leva todo cascalho ou terra embora e no entendimento deste prefeito será necessário a 
construção de canaleta ou outra forma, para depois fazer o restante do serviço. Quanto a colocar bloquete 
no referido trecho o prefeito respondeu que se o município tiver condições financeiras será ótimo. Porém, 
não irá fazer compromisso sem ter recurso para depois não conseguir fazer e todos cair em cima cobrando, 
mas, irá fazer o esforço necessário. Em relação ao asfaltamento para Jacuí, o prefeito informou que os 
documentos já foram colocados na plataforma da Caixa Econômica a qual tem entre quatro a cinco dias 
para dar resposta, e o prefeito acredita que até o final desta semana darão a resposta positiva sobre a 
documentação. Relatou que tudo está caminhando dentro do previsto e o prefeito acha que sai ainda este 
ano de 2024 se Deus quiser, pois, falta de trabalhar não é, visto que estão juntos para fazer isso acontecer. 
Sobre a colocação de bloquetes no loteamento disse que o serviço está ficando de primeira qualidade. Em 
relação ao local conhecido como Sítio Rotatória disse acreditar que na próxima semana serão feitas entre 
cinco e seis licitações e uma das primeiras é para realização deste serviço naquele local. Tendo a vereadora 
Cida Queiroz questionado se então irá ser feito calçamento mesmo no local. Respondido pelo prefeito que 
isso é um fato, que já está destinado e o dinheiro já está em conta, que agora é só fazer a licitação e depois 
o trabalho.  Comentou que também haverá licitação para a parte de esgoto, água fluvial, meio fio, sarjeta, e 



também para a parte do loteamento que fica próximo da ETA, perto da antiga casa do Sr. conhecido como 
Zé do Veio. Em seguida o vereador Gabriel Queiroz perguntou quanto ao material que está no parque de 
exposição para tratamento de esgoto, se existe previsão para início da obra. Dito pelo prefeito que é uma 
das licitações que irão acontecer de imediato. Relatou que o município tinha 180 dias para dar início a 
pedido do juiz, os materiais foram comprados, o município comprovou que está tudo comprado e em 
seguida irão conseguir fazer este tratamento em cem por cento da cidade. Quanto a estrada da Lúcia o Sr. 
Gabriel comentou que a estrada está mais danificada na proximidade da divisa com o Sr. Eduardo e que 
acredita que se der sol dá para fazer o serviço e passar sem problemas porque sempre fizeram este serviço 
e nunca deu problema. Ao final o prefeito agradeceu pela parceria, por estarem juntos, pois, não é mérito 
só da administração, mas, dos vereadores e da população que lutam e trabalham. O Presidente agradeceu 
ao prefeito e disse que a Casa está sempre a disposição. Instalada a ORDEM DO DIA com a seguinte pauta: 
Votação dos requerimentos apresentados nesta reunião, aprovados por unanimidade. Nada mais a tratar o 
Presidente convoca para a sexta reunião ordinária da primeira sessão legislativa ordinária da décima quinta 
legislatura a realizar-se no dia 18 de março de 2024 às 19:00 horas na sede da Câmara Municipal.Após 
declara encerrada a reunião tendo sido lavrada a presente ata que após aprovada será assinada pelos 
presentes._______________________________________________________________________________ 
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